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HJØRRING 

Referat af den Ordinære Generalforsamling for 
Haveselskabet Hjørring. 
 
Afvikles jf. vedtægterne i henhold til nedenstående dagsorden den 25. februar 2026 kl. 19:00 på 
Muldbjergskolen, Skolevangen 44, 9800 Hjørring.  
 
Der var 44 fremmødte til generalforsamlingen, som startede med et foredrag med Martin Holmriis fra 
Gug Planteskole. Spændende foredrag om forårsarbejdet i haven. Bla. podning af træer mv. Martin havde 
også et fint lille udsnit af planter med, som hurtigt blev købt efterfølgende af de mange haveinteresserede 
tilhørere. Derefter gik vi videre med kaffepausen og salg af amerikansk lotteri. Efter følgende fortsatte vi 
med selve generalforsamlingen.  
 
 
1. VALG AF DIREGENT/REFERENT: Her pegede bestyrelsen på Carsten Brændgaard og det blev godkendt 

af forsamlingen. Grethe Nielsen blev referent. 

2. Godkendelse af dagsorden: Denne blev godkendt af forsamlingen. 

3. VALG AF 2 STEMMETÆLLERE:  Anne Skov og Louise Djernæs. 

4. BERETNING OM AFDELINGENS VIRKSOMHED DET FORGANGNE ÅR: Formand Preben Nielsen fortalte 
om alle arrangementer hen over året. Dejligt at alle arrangementer har været godt besøgt. Hjørring 
Havekreds har 300 medlemmer, oplyste Preben. 

5. AFLÆGGELSE AF REVIDERET REGNSKAB FOR 2025: Carsten Brændgaard fremlagde regnskabet, da 
kasserer Pia Sander var fraværende. Regnskabet viste et overskud på 4.454,40 kr. og en egenkapital på 
84.140,40 kr.  

 
6. FORELÆGGELSE AF AKTIVITETSPLAN (PROGRAM) FOR 2026: Det foreløbige program blev omtalt af 

Preben. Carsten supplerede med at fortælle om en pc aften d. 15/4, hvor man kan lære om det, at 
læse bladet og finde rundt i Haveselskabets mange oplysninger på nettet. Hans Erik reklamerede for 
Plantemarkedet i Folkeparken d. 9 maj og fik fortalt om denne nye tradition, som bliver i stedet for 
plantemarkedet i Vellingshøj.  

7. INDKOMNE FORSLAG: Der var ingen forslag kommet. 

8. VALG:  

• Valg af bestyrelsesmedlemmer:  
o 4 medlemmer til bestyrelsen vælges for en 2-årig periode. På valg er Preben Nielsen, Hans Erik 

Nielsen og Charlotte Andersen, ingen modtager genvalg.  

•      Der var 4 kandidater som opstillede og det blev som følger: For en 2 årig periode:  Andreas Bak.   
Carsten Brændgaard og Solvej Brændgaard.  For en 1. årig periode blev Thomas Olesen valgt.   

 

• Valg af bestyrelsessuppleanter:  
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o En suppleant til bestyrelsen vælges for en 1-årig periode. På valg er Svenning Christensen 
o Svenning Christensen blev valgt for en 2. årig periode og er 1. suppleant.                                            

Elin Fich Larsen Blev valgt for en 1. årig periode og blev 2. suppleant. 
 

• Valg af bilags kontrollant :  
o En vælges for en 1-årig periode. På valg er Jens Ole Jørgensen, der blev genvalgt.  

 

• Valg af bilags kontrollant:  
o En suppleant vælges for en 1-årig periode. På valg er Kaj M. Jensen, der også blev genvalgt. 

 
9. EVENTUELT:   
 
           De afgående bestyrelsesmedlemmer fik overrakt en blomst hver og Grethe takkede dem for deres   
store indsats i bestyrelsen gennem årene.  
                      
 
          
 


